



## **Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области продолжают проводить планомерную профилактическую работу в школах города Тюмени**

Одним из эффективных способов борьбы с преступностью является ее предупреждение и профилактика. Обеспечение прав и свобод несовершеннолетних, защита детей от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления.

Дети и подростки являются наиболее уязвимой, незащищенной частью нашего общества. Жестокое обращение с ними, пренебрежение их интересами не только наносит непоправимый вред их здоровью, и физическому, и психическому, но также имеет тяжелые социальные последствия.

Мерами профилактики преступлений в отношении несовершеннолетних со стороны следственных органов являются выявление по каждому делу обстоятельств, способствовавших совершению преступления, внесение соответствующих представлений, проведение разъяснительной работы в общеобразовательных учреждениях.

В связи празднованием 20 ноября Всемирного дня ребенка сотрудниками следственного управления проведены встречи со школьниками.

С целью пропаганды правовых знаний среди несовершеннолетних следователь по особо важным делам второго отдела по расследованию особо важных дел Петровских Т.А. провела профилактический урок среди учащихся 10 класса «а» МАОУ СОШ № 7 города Тюмени на тему: «Права и обязанности несовершеннолетних, правила поведения детей в опасных жизненных ситуациях».

Старший следователь Тюменского межрайонного следственного отдела Алипов А.Д. выступил перед учащимися МАОУ Московская СОШ в 7 классе «в».

В ходе бесед ребятам рассказали о преступлениях, которые наиболее часто совершаются в отношении несовершеннолетних. Также дана правовая оценка преступлениям, которые совершают непосредственно сами несовершеннолетние. Учащиеся уведолены о наступлении



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

гражданско-правовой, административной и уголовной ответственности в случае совершения ими противоправных действий, с какого возраста наступает уголовная и административная ответственность.

Кроме того, проведена содержательная профилактическая беседа с подростками и о возможном вреде информации в сети Интернет.

В рамках профилактических мероприятий следственным управлением будет продолжена работа по защите детей от преступных посягательств.

## Изображения



30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1276956>